

KRONIKA OBCE HNĚVOTÍN

1999

WEBOVÁ KOPIE

Sepsala
Vladimíra Žižková

Úvod

1999: ROK NATO A KOSOVA

Zemi sužují vážné hospodářské potíže. Roste nezaměstnanost a problémy se vyhrocují stávkami a demonstracemi dělníků, kteří nedostávají mzdy. Situace na politické scéně je strnulá. Politici nejsou schopni dohodnout se na řešení těchto problémů.

Na základě opoziční smlouvy s ODS vládne menšinový kabinet ČSSD, který stále kritizuje opoziční strany. Ty však nejsou schopny se samy dohodnout na jiné vládě.

Přes všechny tyto problémy však Česká republika, spolu s Polskem a Maďarskem, po deseti letech od Sametové revoluce, korunuje svou samostatnost i svobodu vstupem do NATO. Stalo se tak dne 12. 3. 1999, tedy v době, kdy se hrotila situace na světové politické scéně a Česká republika, jako čerstvá síla NATO, vstoupila poprvé ve své novodobé historii do válečného konfliktu.

Již od jara 1998 přesvědčovaly západní mocnosti režim srbského prezidenta Slobodana Miloševiče, aby zahájil jednání o demokratickém uspořádání. Miloševičovy odpovědi však vyvrcholily mohutnými vojenskými operacemi proti rozsáhlým oblastem Albánců v Kosovu. Stovky lidí byly masakrovány a tisíce vyháněny.

24. 3. 1999, když předtím vyčerpaly všechny diplomatické prostředky, zahájily země Severoatlantické aliance letecké nálety na vojenské, strategické a další cíle v Srbsku, Černé Hoře a Kosovu. Srbové reagovali tak, že přinutili opustit Kosovo přes 200 000 kosovských Albánců. Nakonec se pod tíhou náletů, ukončených 10. 6. 1999, Miloševič stáhl z Kosova a NATO toto území obsadilo mezinárodními silami.

Tento válečný konflikt byl nejvážnějším a nejrozsáhlejším konfliktem v Evropě od 2. světové války a poprvé to nebyl boj o území, ale o lidská práva. Nebyl však v tomto roce ojedinělý.

Dne 27. 9.1999 zahájilo Rusko letecké útoky na rafinerie a zásoby paliva v Groznom, hlavním městě Čečenska. Vypukla tak 2. válka v Čečensku. (1. válka byla 1994–1996 a pro Rusko skončila katastrofální porážkou.)

Hrůzy a katastrofy střídají také radosti. Mohou to být i radosti sportovní, zvláště když úspěchy slaví naši sportovci na světových šampionátech.

Naše fotbalové národní mužstvo úspěšně dokončilo kvalifikaci na ME 2000 s rekordním počtem vítězství a bez ztráty bodu, což si vysloužilo zápis do Guinnessovy knihy rekordů. Hokejový tým vyhrál MS v Norsku a na hokejovém Olympu se ocitl Jaromír Jágr, který získal v NHL Hartovu trofej, poctu pro nejužitečnějšího hráče. Ludmila Formanová se stala mistryni světa v běhu na 800 m na šampionátu v Seville. Tamtéž uspěl Tomáš Dvořák, který se stal světovým rekordmanem v desetiboji s 8994 body.

Na závěr astronomická perlička. Po 293 letech bylo dne 11. 8. 1999 na území ČR viditelné téměř úplné zatmění Slunce. Tento jev bude u nás znovu viditelný až v roce 2135.

Události v Kosovu zasáhly i do života naší obce

Válečné události v Kosovu ovlivnily i běh života v naší obci. Lidé se zapojovali do humanitárních akcí, sbírek oblečení, hygienických potřeb, hraček pro děti apod. Dokonce někteří z nich uvažovali i o nabídce přístřeší pro uprchlíky.

Z Kosova v době válečného konfliktu proudily stovky běženců do evropských zemí nabízejících jim azyl. Mezi nimi byla i Česká republika a mezi těmi obcemi, které nabídly dočasné útočiště alespoň části uprchlíků, byla i naše obec.

Dne 3. května 1999 dorazilo do hněvotínské ubytovny, která byla vyčleněna ministerstvem vnitra jako humanitární středisko, celkem 109 běženců z Kosova. Přijeli třemi autobusy z uprchlického tábora ve Vyšních Lhotách. Převládaly zvláště děti a ženy, z nichž jedna byla ve vysokém stupni těhotenství. (Malá Fatjeta se narodila 17. května v olomoucké porodnici jako první dítě kosovských uprchlíků na území ČR.)

První dny v Hněvotíně se kosovští Albánci adaptovali na nové prostředí a začali se sžívat s obyvateli obce. Nejrychleji se však sžily děti. Hněvotínské se těšily na to, jak ve svých nových kamarádech získají také nové spolužáky, a proto se albánské děti učily česky.

Bohužel se v soužití tak odlišných kultur objevil i incident, který zaujal širokou veřejnost. Albánský chlapec, nemocný epilepsií, napadl, údajně bezdůvodně, jednoho hněvotínského občana a přivodil mu zranění na hlavě a poničil jeho automobil. (V kuloárech se však šušovalo, že to nebylo bezdůvodné, Naopak, že byl chlapec vyprovokován. A epilepsie je choroba, která předpokládá v některých případech neúměrné reakce a prudké změny v chování.) Každopádně,

reakcí některých občanů Hněvotína bylo sepsání petice proti kosovským Albáncům.

Albánci zůstali nakonec kratší dobu, než se původně předpokládalo. Díky mírovým jednáním a zabezpečením Kosova vojenskými silami NATO se Albánci mohli navrátit domů již po dvou a půlměsíčním pobytu u nás. Do konce srpna opustili všichni nejen Hněvotín, ale i ostatní humanitární střediska v ČR a vrátili se domů.

WEBOVÁ KOPIE

Obecní úřad, obyvatelstvo

Obecní úřad

Komunální volby konané 13. a 14. 11. 1998 přinesly nové složení obecního zastupitelstva:

Mifková Ivana – starostka

Marešová Jana – místostarostka

Dorazil František

Horyl Milan

Jurtík Vladimír

Mgr. Mrkusová Jana

Mrkus Petr

MVDr. Šulc Vratislav

Ing. Zajíc Jan

I v tomto roce se pokračovalo v úpravách, opravách a výstavbě obce.

Na Malém Klupoři byla dokončena výstavba nové silnice v hodnotě 1 850 000 Kč.

Byl dokončen nový chodník na Lutínské ulici (od zatáčky po zastávku autobusu směr Olomouc). Součástí této zakázky bylo vybudování nového vchodu do budovy pošty a do Domu s pečovatelskou službou. Celkové náklady 303 000 Kč.

Na hřbitov byla zavedena vodovodní přípojka, což občané jistě rádi uvítali, neboť již nemusejí nosit těžké konve přes celý hřbitov. Rozvod byl budován

svépomocí, pracovníky obecního úřadu, pouze pokládku potrubí provedla firma STAVOD Lutín. Náklady obec stály 47 000 Kč.

Za inženýrské sítě (kanalizace, plyn, voda) k 19 novým rodinným domům na Lutínské ulici bylo zapláceno zatím 1 918 000 korun. Předpokládané náklady činní cca 3–4 miliony korun.

Pro dobrou reprezentaci OÚ byly jeho kanceláře vybaveny novým nábytkem za 65 000 Kč. A v předsálí společenského sálu byla v prostorách šaten vybudována kuchyňka včetně úložných skříněk pro poskytování občerstvení v době konání společenských akcí. Celkové náklady asi 50 000 Kč.

V budově školy čp. 250 došlo k opravě okapů s cílem omezit vlhkost v jídelně školy. A pro zlepšení kvality výuky na škole vyčlenil Obecní úřad 100 000 korun na vybavení počítačové učebny (4 kusy počítačů a další 4 kusy přislíbila firma WANZL). Kuchyň základní školy byla vybavena novou lednicí, pracovními stoly, byla provedena oprava jídelních stolů.

Nezapomíná se ani na dobročinnost. Dětskému centru v Topolanech věnoval obecní úřad 5 000 Kč.

V roce 1999 bylo pro lepší podmínky života občanů proinvestováno cca 5 000 000 Kč.

Pro čistotu a úhlednost obce pořádá obecní úřad úklidové soboty. Vždy na jaře, odváží se i nebezpečný odpad, a na podzim, když opadá listí.

Obecní úřad pořádá, často ve spolupráci s jinými složkami, i akce pro kulturní oživení obce. Dne 1. 5. 1999 se konala Májová veselice ve společenském sále Kulturního domu. Akce se setkala s velmi příznivým ohlasem občanů. Na dobrovolném vstupném se vybrala částka 2 236 Kč a byla použita na nákup

odměn, cen a občerstvení pro místní děti, které se 2. 10. zúčastnily DRAKIÁDY pořádané základní školou.

Ve spolupráci s ČČK uspořádal dne 19. 11. obecní úřad ve společenském sále Setkání důchodců. Občerstvení, kulturní program žáků školy a cimbálová muzika ŠUMICA měli velký úspěch, a tak se i pro starší občany naší obce zavedla nová tradice.

Za zmínku stojí i to, že OÚ Hněvotín začal vydávat pro své občany občasník **Obecní zpravodaj**, který informuje o dění v obci.

Obyvatelstvo

Jak jsem se již zmínila výstavba rodinných domků nejen na Lutínské ulici úspěšně pokračuje. Počet kolaudovaných domů k 31. 12. 1999 činí 338.

Počet obyvatel klesl na 1115. Oproti roku 1998, kdy jich bylo 1135. Během roku se přistěhovalo 18 lidí, odstěhovalo 28. Zemřelo 19 obyvatel a narodilo se 9 dětí. Nejstarší občankou Hněvotína je paní Gizela Petrášová (ročník 1904), dožívající se 95 let. Nejstarším mužem obce je pan Rudolf Albrecht (ročník 1911).

NAROZENÍ

Stawaritsch Petr
Krokoska Vietanh
Skácelová Karina
Horyl Zdeněk
Horylová Zuzana
Prečanová Barbora
Šincl Jan
Filipová Eliška
Čuka Ondřej

Celkem 9 dětí

ÚMRTÍ

Procházková Eliška (†70)

Maršálek Vojtěch (†72)

Vavrek Belo (†63)

Růžička Michal (†33)

Macoun Jaroslav (†49)

Dadák Petr (†53)

Osladil Antonín (†84)

Heger Alois (†55)

Dostál Josef (†50)

Hájek Lubomír (†43)

Kusala Rudolf (†87)

Molnár Jan (†63)

Mikulášková Sidonie (†85)

Sohrová Růžena (†85)

Procházková Žofie (†95)

Navarová Marie (†80)

Šindler Rudolf (†66)

Nehyba Karel (†59)

Odložilík Antonín (†53)

Celkem 19 občanů.

Zpráva o opravě kostela

Již několikaletá záchrana dominanty naší obce kostela sv. Leonarda pokračuje i v roce 1999 dalšími opravami.

Tentokrát se upravovaly prostory uvnitř věže a točité schody vedoucí do věže. K nim bylo vytvořeno nové zábradlí od uměleckého kováře pana Běhala z Olomouce. Nové, tentokrát dřevěné schodiště bylo vybudováno v půdním prostoru tak, aby z něj byl přístup ke zvonům a do půdního prostoru věže k rozvodům věžních hodin. Do lucerny věže, k tympánům, vede nový žebřík. Dále se upravovaly boční prostory půdy. Vsazovala se nová okna a do nich sítě a hroty proti holubům. Na závěr byla přetřena část fasády v průčelí věže.

Nejdůležitější opravy na kostele již byly provedeny a nyní se plánuje oprava interiéru a varhan.

Opravám se nevyhnula ani fara a její přílehlý areál. Nejprve byla provedena celková oprava ohradní zdi kolem farní zahrady: Úroveň zdi byla vyrovnána a celá zeď se opatřila stříškou z tašek. Z vnějšku i zevnitř byla omítnuta. Dále bylo nutné provést opatření ke snížení vlhkosti zdí fary. Byl vykopán příkop a betonovými tvárnicemi se vytvořil vzdušný kanál – větrací kanál, který byl znovu zasypán. Celá tato akce proběhla svépomocí občanů. Ve dvoře fary byl zbudován přístřešek pro uložení dřeva.

V roce 1999 bylo při opravách kostela a fary proinvestováno celkem 1 013 096 Kč. Nejvíce přispělo Ministerstvo kultury ČR – Fond záchrany architektonického dědictví – částkou 900 000 Kč. Zbytek peněz byl získán veřejnou sbírkou 35 000 Kč, dále sbírkami v kostele a dary.

Nesmíme zapomenout na to, že se od prvopočátečních prací až po současný stav kostela, nejvíce zasadil nynější farář Eduard Krumpolc.

Hospodářský život obce

Zemědělské družstvo

V roce 1999 družstvo obhospodařovalo 896,2 ha půdy. Z toho 880,5 ha orné a 15,7 ha chmelnic. Oseto bylo pšenicí ozimou, pšenicí jarní, ječmenem jarním, kukuřicí na zrno, hrachem, cukrovkou, řepkou, mákem, koprem, kukuřicí na siláž a vojtěškou.

K 31. 12. bylo ustájeno 846 ks prasat a 579 ks skotu, z toho 207 ks dojnic.

Výsledky rostlinné výroby

Vinou počasí podprůměrné. Zvláště u obilovin výnosy nedosahovaly tradičních výsledků. Realizační ceny opět zaznamenaly pokles oproti loňskému roku, což nepříznivě ovlivnilo celý výsledek rostlinné výroby.

Dobrych výsledků bylo dosaženo u chmele. V rentabilitě výrobků vychází nejlépe právě chmel, potom i řepka a kukuřice. Naopak ztrátový byl mák, hrách, ten se nepodařilo sklídit a špatně, se ztrátou, dopadl i výnos kopru.

Celkový výsledek rostlinné výroby je ztráta ve výši 1,128 tisíc korun, zapříčiněn zvláště snížením realizačních cen výrobků, i když v nákladech došlo k úspoře.

Pro rok 2000 jsou již nyní uzavřeny smlouvy na odběr výrobků ve všech komoditách rostlinné výroby.

Výsledky živočišné výroby

Vcelku dobré, neboť došlo ke snížení spotřeby krmiv a ostatních materiálů.

Tržby za vlastní výrobky byly oproti roku 1998 sníženy, zejména u mléka, a to díky snížení realizačních cen. Ostatní výrobky živočišné výroby jsou mírně ziskové.

Celkový výsledek živočišné výroby je zisk ve výši 639 tisíc a ten je o 200 tisíc vyšší než v roce 1998.

I pro komodity živočišné výroby je pro rok 2000 zajištěn odbyt. Smlouvy jsou uzavřeny s Mlékárnou Kunín, maso se dodává přes Masonovu Olomouc, protože Hanácký masokombinát nepravidelně platí.

V roce 1999 vykazuje **družstvo jako celek** zisk ve výši 2,044 tisíc Kč. Evidenční počet pracovníků 50, přepočtený 47, z toho 14 zaměstnanců a 33 členů družstva. Ke dni 31. 12. 1999 má ZD celkem 81 členů.

Školství

Mateřská škola

Školní rok 1998/1999 začal 1. 9. 1998. Do mateřské školy bylo zapsáno 41 dětí a v lednu a březnu 1999 přibyly další 4 děti. Celkem 45 dětí. Ve starším oddělení 25, z toho 11 předškoláků, a v mladším oddělení 20 dětí.

Provoz mateřské školy začíná vždy v 6.30 a končí v 16.00 hodin. Kolektiv *pedagogických pracovníků* zůstává beze změn:

Jarmila Dostálová – ředitelka školy

Marie Ištvánková – zástupkyně ředitelky

Ilona Vyroubalová

Provozní pracovníce: Od září až do května zastupovala dosavadní pracovníci paní Marii Křížkovou Jana Paráková a od 1. 6. 1999 nastoupila paní Milada Fischerová jako školnice.

Zdravotní péči o děti zajišťuje dětská lékařka MUDr. Hana Köcherová a stomatolog MUDr. Jana Šubrtová.

Stejně jako každý rok pořádá škola nejrůznější akce pro děti, při kterých se ochotně zapojují i rodiče. Rodiče často pomáhají i při drobných opravách a rozličných úpravách školy. Například údržbářské práce, úprava vzhledu školní zahrady apod. O prázdninách proběhla rekonstrukce kuchyně. Pan Kocourek vyrobil novou kuchyňskou linku, pan Mrkus kuchyň obložil obklady. Byly vyměněny i baterie a dřez. Pan Tesař nakonec kuchyň vymaloval. Rodiče si rozdělili i praní ložního povlečení a dětských ručníků a utěrek. Na podzim a na jaře vyhrabovali školní zahradu a porýli pískoviště.

Akce pro děti:

- 23. 10. Fotografování dětí
- 6. 12. Mikulášská nadílka
- 14. 12. Vánoční pohádky pod vánoční stromeček v Olomouci
- 18. 12. Vánoční besídka v Kulturním domě
- 15. 3. „Zázraky a divy“ – pořad v Divadle hudby v Olomouci
- 19. 3. Pořad „Komáři se ženili“ v ZŠ
- 2. 4. Velikonoční výstava
- 16. 4. Fotografování dětí
- 26. 4. „Jak jsme přišli na svět“ – hudební pořad Pavla Nováka v Olomouci
- 2. 5. Opékání kabanosu za vesnicí
- 30. 5. Dětský maškarní karneval u příležitosti MDD
- 6. 9. Školní výlet do ZOO Svatý Kopeček

Mezi nejúspěšnější akce, z nichž na některých se podílela i základní škola, patřilo divadelní představení, kulturní pořady pro děti, opékání buřtů a maškarní karneval. Rodiče potěšila především vánoční besídka a velikonoční výstava s ukázkami prací dětí.

Provoz školy o pořádání různých akcí si vyžaduje jistou finanční hotovost nebo věcné dary. To zajišťují sponzoři:

Firma WANZL – Ing. Jan Zajíc – zakoupil sedací soupravu pro děti

Stolařství – pan Leoš Kocourek Topolany – vyrobil dětskou kuchyňku a konstrukci pro sedací dětskou soupravu, opravy nábytku

Podnikatelé z Hněvotína – předali ceny do tomboly a zakoupili cukrovinky na dětský karneval

ČČK – koupil ovoce do balíčků na Mikuláše

Z darů jsou nakupovány i nové hračky, učební materiál, knihy a metodické materiály.

Základní škola

Počet žáků 164, jeden žák se v průběhu roku odstěhoval.

I nadále se vyučuje podle projektu Základní škola.

Škola stále pracuje s integrovanými dětmi, tedy dětmi s poruchami učení a chování, což je práce velmi těžká a hodná obdivu.

Z tohoto důvodu pokračuje i studium pedagogických pracovníků, mimo jiné i nové Projekt Nové metody a formy práce v 1.–3. ročníku ZŠ a Kurz reedukace vývojových poruch učení a chování.

O prospěchu a chování žáků se rodiče mohou informovat dvakrát ročně v konzultačním odpoledni. A rodiče žáků 1. ročníku mají možnost zúčastnit se výuky v rámci Dne otevřených dveří.

Učitelský sbor:

Ředitelka školy Mgr. Alena Večeřová

Zástupce ředitele Mgr. Jiří Toman

Učitelé 1. stupně

Mgr. Dana Novotná, Mgr. Věra Vymlátilová, Mgr. Ivana Filkászová,

Mgr. Vlasta Nováková, Mgr. Jaroslava Bajgarová

Učitelé 2. stupně

Mgr. Jana Mádlová, Mgr. Jana Mrkusová, Mgr. Jana Šubová,

Mgr. Lenka Geršlová

Výchovná poradkyně Mgr. Jaroslava Bajgarová

Vychovatelka ve školní družině Marie Hejtmanová

Škola dále zaměstnává: 3 správní zaměstnance

4 pracovnice školní kuchyně

Pedagogičtí pracovníci neustále dávají svým žákům nápady a podněty pro jejich zájmovou činnost

V říjnu žáci společně se svými učiteli připravovali draky na soutěž o nejlepšího draka DRAKIÁDU, pořádanou ve spolupráci s obecním úřadem. Žáci se účastní i školních kol vědomostních soutěží.

Např. matematické Klokánek, Kadet, Pythagoriáda, olympiády v českém jazyce, v zeměpise, v německém jazyce. Dále pak v dovednostech. V tělesné výchově, ve zpěvu, recitaci, ve výtvarných soutěžích. Nejlepších výsledků dosáhla Petra Zapletalová, která se v zeměpisné soutěži probjovala až do regionálního kola a Lenka Čuková, která v okresním kole NJ obsadila 4. místo.

Na škole bylo otevřeno oddělení hry na zobcovou flétnu a tuto možnost využily především děti 1. stupně. A jejich červnové vystoupení ukázalo, co vše za jeden rok zvládly.

Všechny třídy navštíví každý rok jedno divadelní představení a jeden výchovný koncert v Moravském divadle v Olomouci. Naopak herci Moravského divadla navštěvují zase školu se svými pořady, které se pak konají v tělocvičně

školy. Ke dni dětí byl uspořádán Maškarní karneval s diskotékou a dětem z 1.–3. ročníku základní školy byl dán netradiční dárek. Na půdě školy si opekly večeri, a nakonec strávily noc ve škole. Že dětem nejsou lhostejné ani osudy jiných lidí dokazuje uspořádání sbírky na charitativní akci „Podej Ondrovi pomocnou ruku“. Byla vybrána částka 1 325,- Kč a přispěla na zakoupení protézy pro chlapce Ondru ze Šternberka. Děti uspořádaly i sbírku hraček a psacích potřeb pro kosovské děti.

WEBOVÁ KOPIE

Zábava, sport, kultura

Organizace

Po každodenní práci je nutné se odreagovat, zasportovat si, pobavit se apod. Proto organizace v naší obci svými akcemi přispívají ke zdravému stylu občanů i jejich dětí.

Český svaz žen pořádá z větší části akce pro děti. Uspořádal pro děti na konci prázdnin výlet do ZOO na Svatém Kopečku a v září výlet do Brna do muzea Antropos, Planetária na hrad Špilberk. Výletu se zúčastnilo 42 dětí naší obce.

Český červený kříž každý rok pořádá společenský ples, jehož výtěžek jde opět většinou na akce a výlety pro děti. Zakoupil ovoce do balíčků na Mikuláše. Kromě jiného pořádá besedy pro prevenci závažných civilizačních chorob.

Sdružení rodičů a přátel školy (SRPŠ) kromě akcí pro děti pořádá tradičně také velmi společenský večer, jehož výtěžek jde na nákup učebních pomůcek a potřeb.

Nezanikly a stále pracují **Myslivecké sdružení, Sbor dobrovolných hasičů, Český svaz chovatelů a FC Hněvotín.**

FC Hněvotín

Hned začátkem roku převzal FC restauraci na hřišti do režie. Aby mohla být v únoru otevřena, bylo nutné provést řadu úprav. Opravit, vymalovat, nakoupit zboží a zařízení. Restaurace byla slavnostně otevřena, s hudbou a atraktivním menu, dne 5. 2. 1999. Převzal ji pan Miroslav Hariň a aby se jí mohl věnovat naplno, opustil v červnu funkci jednatele ve výboru. Mimo něj z výboru odešli i Stanislav Drtina a Rudolf Psota. Bohužel FC nečekaně opustili jeho členové, kteří za svého života ve FC svědomitě pracovali. Jan Molnár st., Antonín Odložilík a Jaroslav Macoun.

V únoru byl po několika letech uspořádán ples sportovců. Akce se líbila, záparem ovšem byla malá účast právě sportovců. V březnu začala 2. polovina soutěžního ročníku 1998/1999, do kterého mužstvo vstupovalo z 2. místa a toto postavení se jim podařilo udržet až do konce soutěže v měsíci červnu.

I nadále pokračují úpravy hřiště a šaten. Prvořadým úkolem měsíce dubna, kdy už fotbalová soutěž běžela na plné obrátky, bylo vybudovat na hřišti nové střídačky a dokončit reklamní plochy za oběma brankami. Družstvo žáků převzal naplno pan Lubomír Vymazal a dosáhl se svým týmem vynikajících výsledků. Na hřišti proběhla i další zajímavá akce. A to republikový turnaj v lakrosu. Jen špatné počasí ubralo úspěšnosti této akce. Měsíc červenec byl spíše měsícem odpočinku a příprav na nový ročník.

A v srpnu nový ročník 1999/2000 začíná. Mužstvo do něj vstupuje obhajovat 2. místo v 1.B skupině.

V září a říjnu pokračují další opravy. Na budově FC byla zrealizována nová fasáda a proběhla rekonstrukce přípravní teplé užitkové vody v budově. Nový přívod vody byl zaveden i do kuchyně a do šatny žáků byl připojen radiátor. Vznikla i nová šatna pro rozhodčí. Prádelna a chodby byly vymalovány.

Obsah

Úvod	strana 2
Události v Kosovu	4
Obecní úřad, obyvatelstvo	6
Obecní úřad	6
Obyvatelstvo	8
Zpráva o opravě kostela	10
Hospodářský život	11
Školství	13
Mateřská škola	13
Základní škola	15
Zábava, sport, kultura	18
Obsah	20
Seznam příloh	21

Seznam příloh

(Pozn. Veškeré originály příloh kroniky jsou uloženy v archivu Obecního úřadu Hněvotín)

Příloha č. 99/1

Kosovští Albánci v Hněvotíně – novinové články z pobytu Kosovců v humanitárním středisku v Hněvotíně. (Celkem 8 listů.)

Příloha č. 99/2

„Orel hlídá hněvotínský pomník dodnes“ – novinový článek, vydaný k výročí vzniku ČSR dne 28. 10. 1918 (Olomoucký DEN, pátek 29. 10. 1999, str. 6)

WEBOVÁ KOPIE

Zápis za rok 1999 má 22 stran.

Schválilo Obecní zastupitelstvo dne 10. září 2000.

WEBOVÁ KOPIE